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Vyhodnotenie Projektu: "Zelené oázy 2019" 

Zdravá, zelená a aktívna škola 

Základná škola János Aranya s vyučovacím jazykom maďarským Okoč 

 

Pomocou grantového programu "Zelené oázy 2019" sme vytvorili miesto pre detí na 

našom školskom dvore bez zbytočných zákazov a obmedzení. Po ukončení projektu sa stav 

školského dvora významne zlepšil. Našu školu navštívia 220 žiakov. Prostredníctvom projektu 

sme vytvorili taký verejný priestor, zelenú oázu, ktorá bude využívaná deťmi a všetkými 

vzdelávacími inštitúciami našej dediny pre vývoj, odpočinok, stretávanie sa, vzdelávanie a 

zdravý pohyb na čerstvom vzduchu. 

Náš projekt sme organizovali v obci Okoč, na katastrálnom území Opatovský Sokolec, na 

pozemku Základnej školy Jánosa Aranya s VJM Okoč medzi a pred budovami školy a školskej 

družiny. 

Plánované aktivity sme splnili: upravili sme terén, zaviedli sme vodu, vysadili sme stromy, 

umiestnili sme altánok na sedenie, lavičky a bosonohý chodník tam, kde bolo predtým blato, 

hrboľatá trávna a betónová plocha.  

Realizovaný projekt „Zdravá, zelená a aktívna škola” prispel k oživeniu komunitného života. 

V realizácii projektových aktivít sa podieľali žiaci a učitelia našej školy na tvorbe oddychovej 

zóny, a to hlavne manuálnymi prácami. Okolie zelenej oázy sme skrášľovali pomocou žiakov 

a ich rodičov pod vedením našich učiteľov. Do projektu sa zapojili aj členovia zväzu rodičov 

našej školy a samospráva obce Okoč. 

Plánované aktivity sme realizovali: 

 

  

Dobrovolníci-spolupracovníci Realizované aktivity 

Zväz rodičov pri ZŠ Okoč 
zemné práce, pomoc pri prácach na úprave terénu a pri 

výsadbe stromov a drevín 

Obec Okoč 

úprava terénu, zavedenie vody, umiestnenie, 

zabetónovanie lavičiek, vybudovanie základov pre 

pocitový chodník, a altánka na sedenie 

Žiaci 2. stupňa ZŠ a ich rodičia 
úprava terénu, výsadba okrasných stromov a byliniek, 

zakladanie pocitového chodníka 

Sponzori zemné práce, bosonohý chodník - materiál 
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Udržateľnosť projektu 

Učitelia budú so žiakmi pracovať v školskom parku i po skončení projektu. Starostlivosť 

o školskú záhradu bude zaradená do učebných osnov pracovného vyučovania, biológie, 

prvouky, prírodovedy a svetu práce a krúžkovej činnosti. 

Školský dvor-park bude plne využité v celom roku našimi žiakmi prvého stupňa počas 

prestávok, po vyučovaní a deťmi školského klubu. Kým školský dvor je celý deň otvorený, 

zelenú oázu budú využívať aj maminky na materskej dovolenke s malými deťmi. Ďalší 

používatelia budú škôlkari a žiaci špeciálnej školy, ktorí pravidelne navštevujú našu telocvičňu. 

 

Pomocou Nadácie  EKOPOLIS  sa významne zlepší kvalita života detí našej školy. 

 

Krásny, upravený školský dvor, zasadená zeleň pôsobí blahodárne na duševný, telesný 

a zdravotný stav našich detí. Náš projektu bude mať pozitívny vplyv aj na vyučovanie, zasadené 

rastliny budú mať aj poznávaciu funkciu. Zelená oáza zabezpečí relaxačnú zónu a aj možnosť 

vyučovania v tieňi novo vysadeních a postupne rastúcich stromov. 

 

 


